

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Логістика»
підготовки здобувачів другого
(магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності 073 «Менеджмент»
розроблену кафедрою менеджменту підприємств
НТУУ «КПІ імені Ігоря Сікорського»

Якісна підготовка магістрів у галузі логістика обумовлена соціально-економічними завданнями які стоять перед українським суспільством. Успішність України в конкурентній боротьбі на світовому ринку логістики залежить в першу чергу від формування дієвого механізму кадрового забезпечення, що охоплює цілісну систему підготовки логістичного персоналу.

ОПП «Логістика» сформована на основі компетентного підходу. Зміст ОПП «Логістика» складається із обов'язкових компонент та вибіркового компонент та відповідає предметній області логістика. Це виявляється в об'єкті, цілях, методах, компонентах ОПП. Так, об'єктами обов'язкового компонент освітньої складової ОПП «Логістика» є система знань про: логістичний менеджмент, управління ланцюгами поставок, логістичне управління запасами, проектування об'єктів логістичної інфраструктури, репутаційний капітал в логістиці; кадрова логістика. Об'єктами вибіркового компонент освітньої складової ОПП є: реверсивна логістика, соціальна логістика, міжнародні транспортно-логістичні системи тощо. Опанування освітніх компонент забезпечується застосуванням визначених в ОПП «Логістика» методів навчання - лекції, практичні заняття, інтерактивні методи навчання, індивідуальна робота та ін. ОПП враховує розвиток професійних здібностей здобувачі вищої освіти, необхідних для розв'язання професійних завдань і їх вирішення в галузі логістика.

Отримані знання закріплюються на базах практики, загалом здобувачі (магістри) за ОПП «Логістика» спеціальності 073 «Менеджмент» мають широку базу практики, яка постійно оновлюється.

Зміст освітньої програми відповідає предметній області.

Основна увага сфокусована на отриманні здобувачами системних сучасних знань з логістичного менеджменту та управління ланцюгами поставок, формування здатності до всебічного професійного, інтелектуального розвитку та критичного мислення у сфері логістики.

Разом з тим, для удосконалення ОПП «Логістика» можна запропонувати розширення вибіркової компоненти вільного вибору здобувачами другого рівня вищої освіти, що забезпечить якісний вибір студентами актуальних компетенцій, які враховують потреби логістичного ринку.

Освітньо-професійна програма «Логістика» спеціальності 073 «Менеджмент» підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти у НТУУ «КПІ імені Ігоря Сікорського» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності і може бути рекомендована до використання при підготовці магістрів.

Рецензент:

Г.А. Рижкова, к.е.н, доцент

доцент кафедри міжнародної торгівлі і підприємництва

Університету імені Альфреда Нобеля, м. Дніпро



Підпис завірено